Отчет УКС и МП АКМО о проведении мероприятий, посвященных 
Году памяти и славы и 75-летию Победы за март 2020 г.
В рамках 75-летия Победы в учреждениях, подведомственных УКС и МП АКМО проведена работа по оформлению в едином стиле. К 1 апреля фасады учреждений культуры и спорта оформлены баннерами и растяжками в тематике события. Всего размещено 25 баннеров, 5 растяжек и 4 плаката. 
В конце марта подан проект по поиску боевого пути самолета «Мозжухинский колхозник». Оформлена заявка на конкурс на предоставление грантов президента РФ на развитие гражданского общества. В рамках проекта будет установлен № двигателя самолета, определены фамилии летчиков и установлена история боевого пути самолета.
В Кемеровском муниципальном округе запущен челендж «Запусти победный самолет». Задача челенджа – привлечение жителей Кемеровского округа к выражению добрых слов в память о Победе, а также поддержание памяти о символе «Мозжухинского колхозника». На конец марта 2020 года акция поддержана 32 жителями Кемеровского муниципального округа, которые выложили фотографии и видеоролики с призывом на своих аккаунтах в сети Инстаграм.
В рамках проекта «Маленькие герои», направленного на сбор историй «детей войны» о их детстве в военные годы, волонтеры Кемеровского муниципального округа проводят посещение желающих принять участие в акции. На данный момент взято интервью у 7 «детей войны». В марте волонтеры посетили Григорьеву Нину Поликарповну – с. Верхотомское, Железняк Надежду Филипповну, Соболеву Валентину Дмитриевну, Трошкову Валентину Ивановну – п. Ясногорский.
В рамках проекта «Победа многонациональная» в домах культуры и сельских клубах проводились предсеансовые показы видеороликов-воспоминаний жителей Кемеровского муниципального округа о своих родственниках, которые участвовали в Великой Отечественной войне. За первый квартал 2020 года ролики посмотрели около 400 человек.
В Кемеровском муниципальном округе стартовала акция «Песни Победы», исполненные на разных языках, в рамках проекта «Победа многонациональная». Акция станет напоминаем, что в годы Великой Отечественной войны каждый народ сражался плечом к плечу, не смотря на различие языков, традиций и веры. Первой композицией, которая была размещена в социальной сети управления культуры, спорта и молодежной политики стала песня «Катюша», которую исполнила чувашская женская вокальная группа «Хамар-Ял» из с. Андреевка. В начале апреля представители разных национальностей продолжат участие в данном проекте.
На территории Кемеровского муниципального округа продолжает работать передвижная фотовыставка «Взгляд назад» с использованием предметов быта и инструментов труда жителей округа в военное время. Сотрудники МБУ «ЭМЗ Тюльберский городок» открыли выставку 20 марта в ДК д. Береговая и 27 марта в ДК с. Елыкаево. На выставке представлены фотографии военных лет, награды и красноармейские книжки участников ВОВ.
В д. Старочервово установлена памятная плита из природного камня, который после схода снега будет обтесан до нужной формы. В марте разработан эскиз, где на одной стороне камня будет размещена рельефная надпись «75 – День Победы».
В рамках акции «Они живут рядом» на сайте УКС и МП АКМО размещены 50 биографий участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла.
Продолжается работа над выпуском единого буклета по памятникам Великой Отечественной войны, стелам «Дважды победители», расположенных на территории Кемеровского муниципального округа. Разрабатывается дизайн макета буклета, выпуск планируется в середине апреля.
В рамках работы по созданию документального фильма о ветеранах Звездной территории «Живая память» уже отсняты интервью с 4 «детьми войны» (п. Звездный и п. Благодатный). В настоящее время продолжается монтаж документального фильма, публикация планируется в начале мая.
Проект «Вклад в Победу» стартовал среди учреждений, жителей и волонтеров Кемеровского муниципального округа. Сотрудниками управления, совместно с волонтерами создан ролик, призывающий жителей совершить свой вклад в память о Великой Победе. Ролик с хэштегом #вкладвпобеду размещен на официальном сайте управления, а также в социальных сетях.
В рамках акции «Тыл – второй фронт» отрядом «Волонтеры Победы» из п. Ясногорский собрана информация (4 интервью у «детей войны») для создания ролика из фотографий, аудио – и видеоотрывков из истории жизни детей военного поколения.
В библиотеках Кемеровского муниципального округа в марте оформлено 10 тематических выставок «Великая Отечественная война: взгляд 21 века», посетило 125 человек.
В рамках акции «Они сражались за родину» 13 марта 2020 года специалисты библиотеки д. Мозжуха подготовили выставку фотодокументов, фронтовых писем и других документов военных лет.
В рамках акции «Вклад наших земляков в Великую Победу» в библиотеке с. Силино оформлена выставка «Писатели и поэты Кузбасса – дважды победители», приуроченная к 75–летию Победы. На выставке представлены портреты писателей и поэтов Кузбасса – фронтовиков, а также сборники стихов Михаила Небогатова и сборники, в которых читатели найдут стихи Евгения Буравлёва, Михаила Борисова, Анатолия Козлова.
В рамках акции «Стена памяти» в центральной библиотеке                        п. Ясногорский представлены творческие работы школьников – сочинения, эссе, рассказы, рисунки.
Также, в центральной библиотеке п. Ясногорский оформлена выставка поделок «Боевые помощники», на которой представлены макеты из дерева и бумаги военных машин, самолетов, а в Ягуновской модельной сельской библиотеке оформлена выставка детских рисунков «Мы – наследники Победы». Истории, услышанные от дедушек и бабушек, рассказы ветеранов, приходивших в школы, документальные и художественные фильмы о войне – все это нашло отражение в рисунках, нарисованных учащимися начальных классов Ягуновской СОШ.
В рамках проведения вечеров – встреч с участниками Великой Отечественной войны и лицами, приравненными к этой категории 13 марта в Ягуновской модельной сельской библиотеке собрались люди, чье детство было украдено войной. Это особая категория людей – это дети войны! У детей войны разные судьбы, но всех их объединяет общая трагедия, невосполнимая потеря прекрасного мира детства. Свидетели тех тяжелых дней: брат и сестра Киняйкин Иван Алексеевич и Столбовая Мария Алексеевна, Конева Раиса Гурьевна, Рябов Николай Калинич, Польянова Галина Васильевна, Настабурская Надежда Афанасьевна, Фадеева Валентина Максимовна, Колтышева Степанида Савельевна. О своей жизни они рассказали  школьникам. Возможно, именно такие встречи могут помочь детям вырасти патриотами своей Родины, понять ценности жизни и мира на земле. В заключение встречи детям нашего времени, был дан наказ: беречь любимую страну, дорожить мирной жизнью и помнить о том, какой высокой ценой она завоевана.
В рамках проекта «Подарок из детства» организовано изготовление и вручение «детям войны» игрушек военных времен (мишек). На данный момент изготовлено 15 игрушек. 4 изделия были вручены в рамках визитов внимания: в январе – блокаднице, жительнице д. Пещерка, Тихоновой Людмиле Никитичне; в феврале – «ребенку войны», жителю с. Силино, Уразгильдееву Сагиру Ибрагимовичу. В марте «детям войны», жителям п. Ясногорский Соболевой Валентине Дмитриевне и Железняк Надежде Филипповне.
