Законодательство о доступности объектов и услуг для инвалидов.

Статья 30 Закона РФ от 9 октября 1992 г. № 3612-I регулирует доступность для инвалидов культурных ценностей и благ в соответствии с законодательством Российской Федерации о социальной защите инвалидов.
Пункт 2 статьи 8 Федерального закона от 29 декабря 1994 года № 78-ФЗ «О библиотечном деле» регулирует условия доступности для инвалидов библиотек и библиотечного обслуживания.

Подпункт 3 пункта 2 статьи 15 Федерального закона от 29 декабря 1994 года № 78-ФЗ «О библиотечном деле»  регулирует реализацию прав и условия доступности библиотек для инвалидов.

Часть 6 статьи 10 Федерального закона от 09 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» определяет порядок доступности официальных сайтов в сети «Интернет» для инвалидов по зрению.

Приказом Министерства спорта РФ от 24 августа 2015 года № 825 утвержден Порядок обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере физической культуры и спорта, а также оказания инвалидам при этом необходимой помощи. 

Приказом Министерства культуры РФ от 16 ноября 2015 года № 2803 утвержден Порядок обеспечения условий доступности для инвалидов музеев, включая возможность ознакомления с музейными предметами и музейными коллекциями, в соответствии с законодательством Российской Федерации социальной защите инвалидов.

