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ДОКЛАДНАЯ ЗАПИСКА
Об итогах работы по линии молодежной политики 

Кемеровского муниципального района в 2015г.

Во исполнение п.4 Протокола поручений за 2015г. представляется информация об итогах работы УКС и МП УКМР по линии молодежной политики за 2015г.

Деятельность  управления культуры, спорта и молодежной политики Кемеровского муниципального района в 2015г. строилась в соответствии с муниципальными программами «Развитие физической культуры и спорта. Молодое поколение Кемеровского муниципального района», «Культура Кемеровского муниципального района» на 2014-2017гг.
В рамках указанных целевых программ ведется активная работа по следующим направлениям деятельности:

1. профилактика незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, наркомании среди несовершеннолетних; беспризорности и правонарушений среди несовершеннолетних;

2. добровольческое движение;

3. национально-патриотическое воспитание, молодежное политическое движение;

4. организация фестивалей, конкурсов, мероприятий и акций, поддержка молодежных лидеров и активистов, молодежный туризм.

5. трудоустройство и организация занятости молодежи. 

Путями улучшения качества социальной среды молодежи Кемеровского муниципального района являются: сокращение уровня безработицы; привлечение молодежи в творческие, спортивные и другие объединения; повышение уровня жизни, вовлечение молодежи в общественную социально-экономическую и культурную жизнь общества; увеличение количества рабочих мест на территории Кемеровского муниципального района.
Специалистами учреждений культуры, спорта и молодежной политики  Кемеровского муниципального района разработан и успешно реализуется комплекс мероприятий, направленных на борьбу с наркотизацией  общества и антинаркотическую пропаганду среди молодежи.
Специалистами подведомственных учреждений применяются различные пути и формы работы с молодежью: приобщение к спортивной, культурной, творческой, общественной жизни района, организация летней занятости, проведение промо-акций, агитбригад и других резонансных мероприятий, имеющих целью эмоционально воздействовать на подрастающее поколение.


В рамках проведения профилактических антинаркотических мероприятий в 2015г. на территории района проведено более 600 мероприятий и акций по профилактике наркомании, токсикомании и алкоголизма среди несовершеннолетних (тематические занятия, дискуссии, беседы, круглые столы, конкурсы (интеллектуальные, творческие), спортивно-развлекательные мероприятия, акции), в которых приняли участие около 6 тыс. человек в качестве зрителей и участников. Например, в рамках акций «СТОП-СПАЙС» и «Спайс», основной задачей которых являлись рейды по выявлению и уничтожению объявлений, содержащих информацию о продаже наркотических средств Спайс, Соль, Mix и прочее, проведено 45 мероприятий, 34 рейда, объявлений о продаже указанных веществ не выявлено, участниками стали 580 человек.
Ежемесячно в профилактических антинаркотических мероприятиях принимали участие от 250 до 1000 человек (основная категория участников - дети, подростки, молодежь). 


В 2015г. также организовано проведение областных акций антинаркотической направленности: «Родительский урок», «Дорога в будущее», «Призывник», «Вьюга», «Классный час». В их проведении использовались средства массовой пропаганды, такие, как фильмы социальной направленности «Меня это не касается», «Последний номер».

В целях проведения профилактической работы в подведомственные МБУ, управление образования администрации Кемеровского муниципального района, ГБОУ СПО «Кемеровский аграрный техникум» направлены методические материалы: алгоритм взаимодействия общеобразовательных, профессиональных образовательных организаций  Кемеровской области и органов системы профилактики, направленного на раннее выявление обучающихся с признаками употребления наркотических и/или психотропных веществ,  алгоритм удаления сайта, содержащего рекламу о продаже наркотических средств, памятка для родителей и алгоритм кибер-патрулирования. Даны рекомендации о порядке размещения и использования данных материалов в педагогической деятельности.

Помимо профилактической работы, в УКС и МП АКМР ведется активная работа по организации отдыха, досуга и занятости наркозависимых несовершеннолетних и подростков, употребляющих наркотические и психотропные вещества, в том числе состоящих на учете Комиссии по делам несовершеннолетних (КДН). 
Так, в 2015г. на контроле стоят 41 подросток данной категории. Указанная категория подростков выявляется и ставится на личный контроль директоров МБУ, с ними составляется беседа, принимаются меры по вовлечению их в общественную, культурную и спортивную жизнь поселения, инициируется их участие в различных кружках, секциях и объединениях.

Значительная роль в организации досуговой деятельности несовершеннолетних принадлежит сети учреждений культуры клубного типа управления. 
В 2015 году число клубных формирований в Домах культуры для детей составило 177, число участников – 2193 человека; для молодёжи — 76 формирований, число участников — 894 человека. Деятельность клубных формирований позволила решить спектр задач по работе с детьми и молодёжью, в том числе организации профилактической работы с несовершеннолетними, склонными к употреблению психотропных и наркотических веществ: участие ребят в коллективах самодеятельного художественного творчества: хореографических, театральных коллективах, вокальных ансамблях и проч. 
Всего в 2015 году учреждениями культуры проведено 6901 культурно-досуговое  мероприятие, в которых приняли участие 55987 человек.  
В рамках трудотерапии ребята из группы риска активно вовлекаются в добровольческое движение. На сегодняшний день сформированы волонтёрские отряды на базе 8 МБУ, которые объединяют около 90 добровольцев, в основном детей и молодежь («Торнадо» МБУ «ДК Арсентьевского поселения», «От сердца к сердцу» ГБОУ СПО «Кемеровский аграрный техникум» имени Г.П.Левина, Стремление» ДК с.Барановка, Молодежный клуб «Лидер» ДК с.Верхотомское, «Юнороссы» ДК д.Мозжуха). Волонтеры оказывают разнообразную помощь ветеранам войны и труда, принимали участие в различных акциях: «Рука помощи», «1418 добрых дел», «Вьюга», «Белый цветок» и  т.д. В феврале 2015 года был организован отряд добровольцев для помощи в уборке мусора и снега на территории района. До конца марта волонтеры отряда помогали не только муниципальным учреждениям, но и жителям своего поселения.

Силами волонтёров проведена масштабная работа по формированию пакетов документов участников проекта Кемеровского регионального отделения ОНФ «Дети войны: воспоминания о тыловой повседневности» (проведение интервью, видео, аудио- съемка). Всего кураторам проекта переданы документы на 31 участника. Деятельность волонтёров является примером для подрастающего поколения.
В 2015г. при поддержке Департамента  молодежной политики и спорта Кемеровской области и Департамента образования и науки Кемеровской области управлением культуры, спорта и молодежной политики был организован отдых детей, проживающих в Кемеровском муниципальном районе и показавших лучшие результаты в спорте, творчестве и волонтерской деятельности: в Международный детский центр «Артек» были направлены 6 человек, во Всероссийский детский центр «Орленок» и «Океан» были направлены 7 самых активных подростков. 
Такой вид отдыха направлен на развитие у ребенка интереса к разнообразным видам активной деятельности, активизации социальной позиции, развитие его способностей, укрепление здоровья, приобщение к труду как к высшей человеческой ценности.
Одним из приоритетных направлений деятельности управления культуры, спорта и молодежной политики администрации Кемеровского муниципального района является организация летнего трудоустройства молодежи.  В этой связи в 2015 году управлением культуры, спорта и молодежной политики администрации Кемеровского муниципального района была проведена соответствующая работа: разработан и направлен в структурные подразделения график трудоустройства, установлены квоты рабочих мест, длительность и время трудоустройства на базе подведомственных МБУ, а также установлен контроль за его своевременным исполнением. 
В летний период 2015 года управлением культуры, спорта и молодежной политики было организовано трудоустройство подростковых трудовых бригад из числа несовершеннолетних граждан в количестве 90 человек.
Трудоустройство было осуществлено на базе 11 МБУ Кемеровского муниципального района: «ДК Арсентьевского поселения», «ДК Берегового поселения», «ДК Березовского поселения», «ДК Елыкаевского поселения», «ДК Звездного поселения», «ДК Суховского поселения», «ДК Щегловского поселения», «ДК Ягуновского поселения», «ДК Ясногорского поселения», МБОУ ДОД «СДЮСШОР по санному спорту», «ЦБС». 
Особое внимание было уделено занятости несовершеннолетних, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Так, во взаимодействии с управлением социальной защиты населения  администрации Кемеровского муниципального района выявлены подростки указанной категории в количестве 11 человек, желающие трудоустроиться; данный список направлен в подведомственные МБУ для организации их занятости.

По итогам организации работы отдела молодёжной политики с детьми и молодёжью Кемеровского муниципального района Почетными грамотами администрации Кемеровского муниципального района награждены 6 учащихся ГБОУ СПО «Кемеровский аграрный техникум», проявивших себя в различных направлениях деятельности молодёжных движений.


В 2015г. приоритетным направлением целесообразно признать развитие добровольческого движения в районе, в целях чего его планируется реорганизовать на новой базе, разработать концепцию и план работы, а также расширить и укрепить взаимодействие с другими волонтерскими объединениями, действующими на территории Кемеровского муниципального района.
Таким образом, работниками подведомственных учреждений УКС и МП АКМР в 2015 году принят комплекс мер в рамках своей компетенции, направленных на приобщение несовершеннолетних к культурной жизни поселений, формирование стремления к здоровому образу жизни. 
Резюмируя вышесказанное, можно сделать вывод, что данная работа находится на должном уровне и имеет своей целью создание и совершенствование правовых, социально-экономических и организационных условий для успешной самореализации молодежи, а также содействие успешной интеграции молодежи в общество и повышению ее роли в жизни страны.
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