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Пресс- релиз
В рамках Года литературы прошла всекузбасская акция - единый образовательный день в государственных и муниципальных библиотеках и музеях – «Читаем классику»
Учреждения культуры Кемеровского района, 3 февраля 2015 года, активно приняли участие  во  всекузбасской акции  «Читаем классику».

В библиотеках района были организованы книжные выставки, тематические экспозиции, уроки литературы, краеведческие и биографические часы, посвященные классической литературе в целом и творчеству отдельных писателей – авторам, у которых в этом году юбилейные даты. Плюс ко всему, необходимо отметить, что библиотеки своими мероприятиями привлекли внимание к творчеству писателей, их  произведениям, по праву составляющих золотой фонд классиков русской литературы и признанных гениев: А.С. Пушкин, А.П.Чехов, М.Ю.Лермонтов, И.С.Тургенев, Л.Н.Толстой и другие.
В Этноэкологическом музее - заповеднике «Тюльберский городок» была проведена научно - просветительская акция, позволившая студентам КемГУКИ не только вновь услышать образцы классической поэзии, но и связать их с объектами культурного наследия.

Наряду с тем, что в рамках акции «Читаем классику», её участники открыли много нового для себя, им представилась возможность погрузиться в прекрасный мир русской литературы. 
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