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ПОЛОЖЕНИЕ
об онлайн-конкурсе «Мечты о космосе», в рамках проекта «КуZКосмос» и международного фестиваля «Ночь Юрия Гагарина»
1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
1.1.
Настоящее положение определяет порядок организации онлайн-конкурса «Мечты о космосе» (далее — Конкурс). 
1.2. Учредитель Конкурса — управление культуры, спорта и молодежной политики администрации Кемеровского муниципального округа.
1.3.
Организатор Конкурса — муниципальное бюджетное учреждение «Организационно-методический центр управления культуры, спорта и молодежной политики администрации Кемеровского муниципального округа» (МБУ «ОМЦ УКС и МП АКМО».
2. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ КОНКУРСА
2.1.
Цели и задачи Конкурса:
· популяризация праздника День космонавтики;
· воспитание патриотических чувств, гордости за достижения своей страны в области изучения космоса;
· пропаганда семейного досуга и совместного творчества;
· развитие декоративно-прикладного и художественного искусства.
3. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ КОНКУРСА
3.1.
К участию в Конкурсе приглашаются все желающие. Требования к опыту, роду занятий, возрасту участников не предъявляются.
3.2.
Заявки на участие в Конкурсе и Конкурсные материалы принимаются до 12 апреля 2022г. в установленной форме (приложение 1) по электронному адресу: club@uksimp-akmr.ru, с пометкой «Космос».
3.3.
При подаче заявки на участие необходимо заполнить согласие на обработку персональных данных (приложение 2).
4. ПОРЯДОК И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА
4.1.
На конкурс принимаются работы по следующим номинациям:
· 
«Космический костюм», к участию принимаются фото и видео материалы участников в костюмах, сделанных своими руками их любого материала (ткань, бумага, фольга, бросовый материал и т.д.). Костюм должен соответствовать тематике конкурса.
· 
«Мечты о космосе», к участию принимаются авторские рассказы, эссе, сочинения, о том, как может выглядеть космическое будущее. Рассказы могут иметь футуристические элементы.
· 
«Любимое блюдо Гагарина», к участию принимаются видеоролики с процессом приготовления блюд (одно блюдо на выбор участников), которые любил Юрий Гагарин и его семья: лепешки ржаные с творогом; Гагаринская уха, приготовленная на костре; Гжатский щербет).
4.2.
Требования к конкурсным материалам: фото и видео материалы должны быть сделаны без вспышки при хорошем освещении. Материалы должны быть сделаны в период подачи заявки на Конкурс.
4.3.
После отсмотра заявок организаторами Конкурса, материалы, направленные на Конкурс могут быть размещены в социальных сетях организаторов.
4.4.
Участники и победители Конкурса, занявшие 1 места в каждой номинации будут, приглашены на награждение в рамках проекта «КуZКосмос», которое состоится 15 апреля 2022 года в парке «Наш парк» п. Металлплощадка. Время проведения будет сообщено дополнительно.
4.5.
Победители, занявшие 1 места в каждой номинации Конкурса, будут награждены дипломами и памятными призами.
5. ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ
5.1.
Организаторы Конкурса могут исключить из списков участников, которые по каким-либо причинам нарушили условия проведения Конкурса.
5.2.
Вопросы по участию в Конкурсе по телефону: 8 (3842) 56-02-02, заместитель директора МБУ «ОМЦ УКС и МП АКМО», Вяргизова Юлия Александровна.
